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Ata da 512 sessão ordinária da 42 sessão legislativa da 72 legislatura da Câmara 
Municipal de vereadores de Centro Novo do Maranhão — MA, realizada em 30 
de agosto do ano 2024. Presidente: Laudirene Rodrigues. 12 secretário Antonio 
Marcos Chaves Almeida. Aos trinta dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte 
quatro, no prédio onde funciona a Câmara Municipal estiveram presentes os 
senhores vereadores: Francinalva Silva Costa, Rosilene Lira Sena, José Luís Sousa 
Lopes, Sinomar Farias Vieira, Evaldo Chaves de França, Antonio Marcos Chaves 
Almeida, Laudirene Rodrigues e Getúlio Serra de Araújo. A seguir a senhora 
presidente após verificar haver número legal de vereadores declarou aberta a 
sessão autorizando a secretária que fizesse a leitura da ata anterior, que após lida e 
colocada em votação foi aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 
Logo após a senhora presidente declarou aberto o pequeno expediente não 
havendo ninguém inscrito deu o mesmo por encerrado e apresentou as matérias 
da ordem dia: Projeto de lei n2004/2024 do poder executivo, promove 
adequação orçamentária no âmbito do município de Centro Novo do Maranhão 
e autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual de 2024 
no valor de R$412.000,00 (quatrocentos e doze mil reais). O mesmo foi colocado 
em votação e aprovado em primeiro e segundo turno por todos os vereadores 
presentes. Em seguida a senhora presidente autorizou o primeiro secretário 
Antonio Marcos Chaves Almeida que fizesse a chamada regimental dos vereadores 
e havendo quárum legal a senhora presidente declarou aberto os trabalhos do 
grande expediente. A vereadora Francinalva Silva Costa cumprimentou a todos 
presentes, inicialmente se solidarizou aos familiares da jovem Paulinha que foi 
brutamente assassinada, disse que enquanto mulher repudia qualquer ato de 
violência, principalmente contra as mulheres. Pede que as mulheres vereadoras 
possam dar as mãos e estarem unidas em defesa de outras mulheres. Apela a sua 
presidenta e demais vereadoras para que juntas possam encorajar outras 
mulheres a denunciar qualquer tipo de agressão, pois as vereadoras são a 
representatividade das demais mulheres do município. Ressaltou que a semana 
que aconteceu essa brutalidade foi muito difícil, um crime muito cruel. Falou que a 
câmara de vereadores lamenta muito toda essa situação. Inclusive na sessão 
anterior havia apresentado uma indicação verbal, solicitando que a gestão crie um 
programa municipal de proteção a mulher, explicou que esse programa não é só 
de assistência de cestas básicas, é também de assistências de moradia, e assistência 
às mulheres que estiverem em situação de risco. Mais uma vez reforça o pedido, 
que esse programa seja criado e que juntas possam dar as mãos e ajudara proteger 



ESTADO DO MARANHÃO 

CASARA MUNICIPAL DE CENTRO NOVO DO MARANHÃO 
CNPJ (MF) O1.612.536/000J-20 

"O Poder Público e Sociedade, juntos construindo Cidadania" 
Rua do Comércio n2 390, Centro-CEP: 65.299-000 CENTRO NOVO DO MARANHÃO-MA. 

outras mulheres. Finalizou repudiando o ato cometido contra a Paulinha e mais 
uma vez se solidariza com a família da mesma. O vereador Lopes José Luís Sousa 
cumprimentou a todos presentes, iniciou falando que também está muito triste 
com esse ato brutal que aconteceu no nosso município. Disse que esta casa tem 
de se ombrear para que atos desse tipo não venham mais acontecer, e para que a 
nossa cidade não venha passar nos jornais com notícias desse tipo, apresentando 
atos tão covardes. Repudia esse ato, e estar solidário a todas as mulheres, disse que 
podem contar com seu apoio. Continuando, fez menção ao projeto votado nesta 
sessão, referente a abertura de um credito para aquisição de ônibus escolar, o 
mesmo atenderá os alunos da zona rural, oferecendo-lhes mais conforto. Ressaltou 
que a educação no nosso município está assim, conforto no prédio escolar e 
conforto no transporte escolar também. Explicou a aquisição desse ônibus é uma 
parceria do Governo Federal pelo FMDE ao governo municipal. Na oportunidade 
parabenizou o prefeito Junior Garimpeiro por essa conquista, parabeniza também 
os vereadores pela aprovação desse projeto, pensando assim no bom 
desenvolvimento da educação dos alunos. Finalizou desejando a todos um ótimo 
fim de semana. O vereador Getúlio Serra de Araújo cumprimentou a todos 
presentes, fez uso da fala para se solidarizar com a família da Paula, que se foi de 
maneira brutal, cruel e covarde. Disse sentir muito e lamentar, porque infelizmente 
no nosso município ainda acontece muitos casos desse que fica ai no anonimato, 
e as mulheres não denunciam. Pede que as mulheres criem mais coragem, não 

aceitem ser maltratadas, denunciem, para que possam diminuir os indicies de 

violência contra as mulheres em nosso estado e até mesmo no nosso país. Finalizou 

mais uma se solidarizando com a família da Paula e desejando a todos um ótimo 

fim de semana. A vereadora e presidente Laudirene Rodrigues usou o momento 

da presidência para se solidarizar com a família da Paula, uma jovem que foi 

brutalmente assassinada, em nome da câmara municipal de Centro Novo do 
Maranhão, se sensibiliza com essa situação e diz que em um momento desse 
somente Deus pode ajudar a familiar a superar tamanha tragedia. Em seguida a 

presidente Laudirene Rodrigues agradecendo presença dos senhores vereadores e 

demais presentes, verificando não haver mais inscritos no grande expediente sem 
nada mais a tratar, declarou encerrada a 519, sessão, ordinária do dia 30 de agosto 
d 024. Eu ify~  lavrei a presente ata. 
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